

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Radka Vyskočilová					
Název práce	Podmínky mateřských škol Zlínského kraje pro realizaci pohybových činností dětí					
Jméno a příjmení oponenta práce	PhDr. Roman Božik Ph.D					
Studijní obor/program	Učitelství pro mateřské školy					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce			B			
Úroveň jazykového zpracování (odborná, gramatická i stylistická úroveň textu)			C			
Dodržení formálních náležitostí (rozsah práce, dodržení citační normy, estetická úprava, kvalita abstraktu, práce s grafickým, tabulkovým či jiným materiálem)			B			
Teoretická část práce						
Formulace cílů práce			C			
Analýza a syntéza problému			C			
Práce s odbornou literaturou (rozsah a aktuálnost použité literatury, hloubka zpracování použité literatury)			B			
Praktická část práce						
Bakalářská práce teoreticko-výzkumného charakteru						
Věcná správnost výzkumných cílů			C			
Adekvátnost výzkumných metod vzhledem k výzkumným otázkám (druh výzkumu, výzkumné strategie, výzkumný soubor, použité metody a techniky zpracování)			C			
Bohatost získaných dat, adekvátnost zpracování dat, analýza dat a interpretace dat			C			
Splnění výzkumných cílů a formulace závěrů práce			C			
Celková kvalita a přínos práce						
Kvalita, náročnost a originalita řešení zvoleného tématu			C			
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití			C			
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Autorka předložila co do tématu poměrně hutnou práci a směr jejího zaměření je vysoce aktuální. V teoretické části jednotlivé kapitoly na sebe navazují a autorka v nich vysvětluje a popisuje charakteristiku pohybového vývoje dítěte se zřetelem i na rozvoj motoriky – až rozvláčně. Rovněž se věnuje významu pohybových činností v mateřské škole a významu jednotlivých podmínek pro realizaci pohybových aktivit v konkrétním regionu – Zlínský kraj. Tato část je zpracována na požadované úrovni. V praktické části nelze autorce upřít snahu o získání co nejširšího spektra dat. Jejich zpracování má však rezervy. Doporučení pro praxi (strana 53) je v rovině obecného klišé. Celkově je práce na dobré úrovni. Práci doporučuji ji k obhajobě.</p>						
Otázky k obhajobě:						
1. Jak hodnotíte na základě výsledků výzkumu přístup v mateřských školách k pohybovým aktivitám z hlediska vytváření optimálních podmínek pro tyto aktivity?						

2. Co musíme brát na zřetel (ve vztahu k dítěti) při realizaci jednotlivých pohybových činností?

Celkové hodnocení*

C

Datum: 17.5.2022

Podpis: Božik v.r

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.